### 身兼女单、女双和混双三项赛事 向历史纪录发起三项冲击

# 孙颖莎被评为巴黎奥运会最值得关注运动员



### 希望被记住的不仅是冠军

奥运会官网曾发文指出,中国在 奥运会乒乓球女子单打项目中从未 失手,世界排名第一的孙颖莎将力争

在2024年巴黎奥运会上延续这一纪 录。被奥运官网列入最值得关注运 动员名单,这个消息让她三次登上热 搜。孙颖莎对此回应道:"非常感谢 大家一直以来对我的支持,给予了我 很多的力量。希望自己在巴黎奥运 会上有更好的表现,热搜之后希望被 记住的不仅是冠军,还有我们全力拼 过的每一分、每一球。"

### 向历史纪录发起三项冲击

在即将到来的巴黎奥运会上,孙 颖莎肩上的担子更重了,她将身兼女 单、女双和混双三项赛事,每项都要 全力冲击冠军。本届奥运会将是孙 颖莎证明自己的最好舞台,如果她能 在巴黎奥运会上顺利夺得女单冠军, 她将以433天的时间超越张继科,刷 新大满贯纪录。

此外,国际乒联也发布了2024 年巴黎奥运会乒乓球媒体指南,其 中谈到了焦点运动员孙颖莎。官 方称孙颖莎是以乒乓球女王的身 份来到巴黎,她的统治地位毋庸置 疑,这一次她将向历史纪录发起三

#### 将首次在混双项目上亮相

文章写道:孙颖莎以无可争议的 乒乓球女王身份来到巴黎,她的目标 是那一顶未能触及的皇冠。自2022 年7月以来,孙颖莎一直稳居世界第 一,她的统治地位毋庸置疑:她是世 界锦标赛、WTT总决赛和世界杯的 卫冕冠军,还创造了11个WTT系列 赛单打冠军的纪录。现在,孙颖莎正 在追求乒乓球的不朽。一枚单打金 牌将完成她的大满贯,巩固她作为历 史上最伟大选手之一的传奇地位;她 将在混双项目上首次亮相奥运;中国 队作为头号种子席位,孙颖莎的巴黎 之战将成为对历史纪录的三项冲击。

回望东京奥运会,中国混双组合 许昕与刘诗雯遗憾负于日本选手水谷 隼和伊藤美诚,导致该项目金牌旁 落。在近期采访中孙颖莎分享了自己 对即将到来的巴黎奥运会混双项目的 看法。她表示,她与搭档间的日常训 练沟通十分顺畅,双方建立了深厚的 信任。"混双当然肯定我们还是全力以 赴去争夺金牌。现在想起来东京奥运 会,肯定还是心情澎湃的,但是现在是 巴黎奥运会,我可以多想想,上个周期 做得好的地方,当然要更多地去想上 个周期,自己做得更不好的地方。这 次是第二次参加奥运会了,之前的成 绩都已经过去了,坚定自己的信心我 觉得更为重要。"孙颖莎说。

(据《北京青年报》周学帅)

2024年全国青年(U18)拳击锦标赛预赛(北半区)落幕

## 内蒙古代表队获2银2铜

本报讯(记者 杨志伟)7月17 日-22日,2024年全国青年(U18)拳 击锦标赛预赛(北半区)在河南漯河 举行,来自全国38支代表队的252名 运动员参加,内蒙古代表队派出15 名运动员参加13个级别的比赛。

经过6天的激烈角逐,内蒙古代

表队获得2枚银牌、2枚铜牌、7个第 五名,其中,王木其叶乐获得女子66 公斤级银牌、王佳慧获得女子75公 斤级银牌、玛瑙获得女子54公斤级 铜牌、崔翊博获得男子60公斤级铜 牌。11人获得决赛资格。内蒙古代 表队还获得体育道德风尚奖。

# 推理喜剧电影《校园神探》定档

电影《校园神探》发布定档预告 及定档海报,宣布将于8月3日全国 上映。

作为专为青少年量身打造的真 人推理喜剧电影,该片讲述了在一 场万众瞩目的科学竞赛中,一件呼 声最高的竞赛作品神秘消失,一心 想成为"校园神探"的小学生相里思 奇(林子烨饰)主动出击,在社团好 友的帮助下破获校园谜案的精彩故 事。影片由于飞担任导演兼编剧, 林子烨、洪悦熙、裴佳欣、于书瑶、郭 赫轩、庄则熙等一众优秀少年演员 主演。电影《校园神探》是于飞导演 的继《皮皮鲁与鲁西西之罐头小人》 后第二部真人儿童电影。

《校园神探》在剧情方面巧妙 地将推理元素与喜剧色彩相融 合,观众们跟随主角一同穿梭于 校园谜案之中,在蛛丝马迹中寻 找线索,感受友谊以及热爱的力 量。而演员方面则集结了时下炙 手可热的优秀小演员,他们都在 多部影视作品中以优秀的演技赢 得了广大观众的认可与支持,这 次他们将在《校园神探》中强强联 手,展现默型。

(据《今晚报》丁晓晨)

### 英国网球名将穆雷奥运会后将退役

曾三夺大满贯冠军、两度登顶奥 运会的英国网球名将穆雷23日确 认,巴黎奥运会将是他职业生涯最后 的比赛。

即将第五次出战奥运的穆雷已 随队抵达巴黎。这位37岁的老将23 日一早在社交媒体上宣布:"为了我 最后一个网球比赛,我已来到巴黎。 代表英国队参赛到现在为止都是我 最难忘的时光,可以再来最后一次, 我感到无比骄傲。"

穆雷在"三巨头"时代不仅曾拿 下三个大满贯单打冠军头衔,而且曾

在伦敦奥运会决赛中战胜"瑞士天 王"费德勒,四年后又在里约实现卫 冕,成为拥有两块奥运网球男单金牌 的"第一人"。

穆雷职业生涯的最后阶段一直 在与伤病作斗争。即便是温网开赛 一周多前才接受了背部手术,他也是 直到最后一刻才宣布退出今年温网 男单较量。

"我真的不想停下来,如果可以 我希望永远都不离开网球。"穆雷在 和哥哥搭档止步今年温网男双第一 (据新华社 张薇) 轮后说。

### 兴业银行"随兴写": 生成式大模型赋能反洗钱

"只需要输入简单的几条个 性化信息,系统就能够自动生成 -份详尽的可疑交易分析报告, '随兴写'让我们从繁琐的报告撰 写中解放出来,将更多精力投入 到业务发展之中。"一名参与"随 兴写"测试的反洗钱专员开心高

"随兴写"是基于兴业银行自 主研发的可疑交易报告智能生成 模型(AML-GPT),利用大模型与自

然语言处理技术,智能分析洗钱可 疑客户行为、可疑主体信息和可疑 交易信息等特征,并生成可疑交易 辅助分析报告,并通过运用智能问 答技术,甄别人员可在模型生成的 初稿基础上快速调整优化,实现兴 业银行类GPT大模型从0到1的突 破,并且在"兴火·燎原"创新马拉 松大赛2023年度行内赛中荣获综 合赛道创新项目奖一等奖。

(徐媛红)